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Istenem, segítsd meg, mentsd meg ezt a lelket, 
Mentsd meg hibás gyermeked, ki nem bírta a terhet! 

Nem minden bűn tőle, magától származó, Te látod a lelkét, 
Ne legyen senki, ki hiába kéri ma a Kegyelem Istenét! 

Mentsd meg Uram a jobbra teremtett lelkeket, 
Ádventi harmatként hulljon rájuk Irgalmas Szereteted! 

Ámen. 
 

*** 
 

„Kevés a Tűz, a tetterő az életedben? 
Hát nem érted kedves gyermekem? 
Neked semmi mást nem kell tenned, 

Élni kell csak: A tettet Én teszem helyetted! 
Légy olyan, azon igyekezzél csak, 

Hogy szólhassak, s tehessek általad!” 
Ámen. 

 
*** 

 
Nem vagyok én olyan rossz,  

Csak hiányom van Uram Belőled, 
Hiányolom e földi létben a Szeretetet! 

 
*** 

 
Istenem, Te oly hatalmas dolgot művelsz bennem,  
Hogy egyszerre van porban és szárnyal a lelkem! 

 
*** 

 
Istenem Uram, én Irgalmadhoz imádkozom, 

Hogy a Csoda, mi engem ért, bennem megmaradhasson. 
Átadok mindent, mit Tőled kaptam, legyek csak semmi, 

Hogy bennem a Minden Te tudjál lenni! 
 

*** 
 

Istenem, Beléd-merülésem  
Ne hiányozzon semmiféle időből sem, 

A tettek a földön időbe tellenek… 
Add meg nekem itt is az „Időtlenséget”! 

 
*** 

 
Bocsáss meg Uram, hogy nem tudtam, 

Hogy én, mint „Szeretet-lény”, hogyan alakítsam utam… 
Bocsáss meg Uram, hogy nem tudtam,  

Hogy embertársként nem csak az kell, hogy én szeressek, 
Hisz viszonzom úgy is, … 

Hanem azt is kell kérni, hogy engem szeressenek!... 
 

*** 



 
Rosszabb vagyok Uram, mint a rossz gyerek, 

Folyton csak bocsánatot kell, hogy kérjek! 
Nem csinálok jól semmit sem… 

„S Én e ’semmibe’  helyezem belé Hatalmas Szeretetem!” 
 

**** 
 

Áldott légy Uram, áldott légy Mindenség Istene, 
Hogy egész Isteni Szeretetedet  

„Betöltöd” egy Hozzád képest „semmi” kis emberbe! 
De ez a „semmi” mégis több, mint Dárius összes kincse, 

Mert szíve a Világ Teremtőjét fogadhatta be! 
 

**** 
 

Mit tegyek Uram  
A rám testált, feloldatlan adósságokkal? 

Hogyan szüntessem meg, miként tegyem le,  
Hogy végre törődhessek többet „saját feladatommal”? 

Hogyan szüntessem meg úgy, hogy ne is adjam tovább? 
Hogy a hozzám rendeltek is tehessék a „maguk dolgát”? 

Ha nem hozom rendbe az elődök miatt elmaradtakat, 
Fejlődésem, s az utánam jövőké is elmarad, 

Mert nem léphetjük át az „életben” keletkező „lyukakat”! 
Ó, Uram! Hogyan oldjam meg kettős nehézségem, 

Miközben bontom még a falat az ítélkezés szeretetlenségében?! 
 

*** 
 

Lelkem független, nem néz semmilyen irányba, 
Kedves segítőim vannak tőlem balra és jobbra. 

A harmadik Te vagy Uram, Aki nem „félmegoldást” ad. 
Ó, Uram! 

Add nekem e harmadikat, 
Az Egyetlen Valósat, az Egy Valós Igazat! 

 
*** 

 
Sok vélt, vagy valós teendőm intézése közben egyszer Jézus kérdi: 

„Hová rohansz?  
Tudod, hogy Engem csak szívedben találhatsz! 

Kedvesem, a Mennyország: benned Van!” 
Ó, Uram, add, hogy Téged s Mennyországod 

Megtaláljam MAGAMBAN!  
Ámen 

 
*** 

 
Hálát adok Uram,  

Tanításod az emberi észnek felfoghatatlan! 
Szellemi fülem a Szóra nyílik, 

Mert Kehelyként fogja fel azt a szív! 
Atyai Szavad Öröklétre hív! 

 
*** 



 
Most lép életbe, amiért tanultam. 

Istenem, köszönöm, hogy valamikor JÓL választottam! 
Áldd meg azokat, akik akkor ebben segítségemre voltak, 

Dicsőség legyen az előrelátó Isteni Akaratnak! 
 

*** 
 

Életem e szakaszára szárnyalás volt „betervezve”, 
Az Égő Szeretet repítene föl a Magas Égbe! 

De néha „elveszítelek” Uram… 
Szívem ilyenkor magányosan dobban… 

 
*** 

 
Áldott az az ember Uram, kinek kezét Te vezetted! 

Hogyan lehet, ÍGY megmutatni,  
hogyan lehet ÍGY lefesteni 

Istent?!  
 

*** 
 
Nagyon munkás napon úgy éreztem, elhanyagolom Jézust. Akkor kaptam: 

„A legszebb ima Nekem, 
Ha Akaratom teszed, s dolgozol Általam és Velem!” 

 
*** 

 
Bámulatos Uram, ahogy „megtervezed” az embert az életre, 

Azt, úgy még gondolatban sem közelíti meg senki se! 
Uram, Te bátorságra neveltél, Hitre, Bizalomra, 

Egyetlen szálon tartva lógattál be „farkasok torkába”! 
De tudtad, hogy szívem Hozzád húz, tegyek bármit is, 

Könnyes szerelemmel őrzöm a Szeretet, s az Igazság kincseit! 
 

*** 
 

Istenem, tartsd meg és erősítsd a Hálát bennem, 
És add, hogy ezt másokban is szeretetbe vigyem! 

„Rendben Kedvesem, ha kéred: veled vagyok, 
Együtt számolunk meg minden csillagot!” 

 
*** 

 
Szeretném letenni Uram a lejárt küzdelmeket, és nem harcolni, 

Hanem csak Akaratodba szépen, pontosan belesimulni. 
Akkor küzdeni csak, ha muszáj, ha elkerülhetetlenül kell, 

Az Igazság-építő Szeretet Szava jobban érdekel. 
Mutasd meg Uram, mi a konkrét tennivalóm, hogy azt tegyem, 

Nyíljon ki a Szeretet Virága bennem és körülöttem. 
 

*** 
 



Uram, add, hogy megértsem, hogy mit kell tennem, 
Hogy újból szárnyaljon szellemem,  

S a lelkem a test nehézsége miatt tönkre ne tegyem! 
„Lélekben, s gondolatban tedd meg először, s ha úgy megtetted már, 

Áldásommal a fizikai létben is hamarabb helyére talál!” 
 

*** 
 

Ó, édes Jézusom, köszönöm, hogy Rád talált a lelkem, 
Egész lényem Tebenned megpihen. 

Fáradtság és kor megszűnt, lelkem magasan száll, 
Korokat átfogó, tiszta, szabad madár… 

 
*** 

 
Vágyom Uram az elmélyült, tiszta beszélgetésre, 

Vágyom Uram a teljes Tebenned élésre. 
Vágyom Uram, hogy Téged másoknak adhassalak, 
Hogy Teremtésedből sok szépet nekik is átadjak,  

Hogy megszűnjenek és eltörlődjenek a rágalmazó igaztalan szavak. 
Vágyom rá, hogy lássam, Szereteted tölt be minden szívet, 

Hogy bántás helyett Te adjál tiszta kedvességet! 
 

*** 
 

Édes Jézus, nagyon-nagyon kérlek, tedd első helyre bennem 
A Te ügyed, minden percben, minden tekintetben! 

Gyorsítsd meg a fizikai lényem, s adj több erőt, 
Tedd hathatóssá bennem a fizikai időt! 

 
*** 

 
Az Igazi Alázat nem ismer a Valódi Jóért lelkifurdalást, 

Örömmel fogadja a JÓT, mint Isten Ajándékát. 
Tudja, hogy minden nehéz „csata” előtt kell egy kis öröm is, 

A földi élethez kell lendület, vidámság és feltöltődés is. 
Ha valaki szeretettel fogad és ad, akkor nincsen lelki bánat, 

Hálából Istennek csak hálás örömöt adhat! 
 

*** 
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